

Paris, le vendredi 20 mars 2009

## RESULTATS ANNUELS 2008 :

Résistance globale de l'activité en volume

Résultat opérationnel affecté par le prix des matières premières et des produits industriels

Intégration réussie de Boursin

Chiffres clefs en millions d'euros	2008	2007	% de variation
Chiffre d'affaires	2 216,9	1 965,4	+ 12,8 %
Résultat des activités courantes	107,1	133,8	- 20,0 %
Résultat opérationnel	93,6	127,1	- 26,4 %
Résultat net part du Groupe	30,9	58,1	- 46,8 %

L'activité du Groupe en volume a fait preuve en 2008 d'une bonne capacité de résistance dans un environnement économique en constante dégradation.

Le chiffre d'affaires de l'activité « fromage » a bénéficié d'une croissance organique de + 6,7 %, à taux de change constant. Cette progression résulte des augmentations de prix réalisées afin de compenser celles des prix des matières premières et de la bonne résistance des volumes de vente qui, bien qu'affectés dans certains pays d'Europe et tout particulièrement en France, se développent globalement sur les autres marchés.

En revanche, le chiffre d'affaires de l'activité « hors fromage », bien qu'en croissance organique de 1,0 % à taux de change identique, a souffert d'un marché très déprimé, avec une offre excédant la demande et un niveau de prix historiquement bas.

Malgré un impact négatif des variations de change de 34,0 millions d'euros, le chiffre d'affaires réalisé hors de France représente désormais près de 75 % de l'activité totale du Groupe.

Les variations de périmètre, principalement liées, d'une part, à la consolidation de l'activité de Boursin et, d'autre part, à l'intégration de Jaromericka en République tchèque, ont représenté 164,0 millions d'euros de chiffre d'affaires sur l'exercice.

Le résultat des activités courantes de 2008 (107,1 millions d'euros), bien qu'en progression sur le second semestre, est en retrait par rapport à celui de 2007 (133,8 millions d'euros).

Cette baisse reflète les difficultés rencontrées pour absorber la hausse spectaculaire des prix des matières premières au premier semestre et la volatilité extrême des devises. Les baisses des prix des produits industriels - produits d'excédents et lactosérum, ont aussi fortement pesé sur le résultat de l'année.

L'intégration de Boursin est conforme aux objectifs.

Après prise en compte de charges financières nettes alourdies par l'acquisition de Boursin et de la charge d'impôts, le résultat net part du Groupe est en baisse à 30,9 millions d'euros contre 58,1 millions d'euros en 2007.

Les capitaux propres totaux du Groupe s'établissent à 859,5 millions d'euros au 31 décembre 2008 (884,5 millions d'euros au 31 décembre 2007). La dette financière nette s'établit à 459,3 millions d'euros en fin de période (81,5 millions d'euros à fin 2007).

#### Dividende :

Le Directoire du 19 mars 2009 a décidé la distribution d'un acompte sur dividende de 2,00 euros par action qui sera versé le mardi 12 mai 2009. Aucune proposition de distribution d'un dividende complémentaire ne sera soumise au vote de l'Assemblée générale prévue le 14 mai prochain.

#### Perspectives 2009 :

Le début d'année 2009 est marqué par une détente des prix des matières premières laitières mais par une valorisation toujours très faible des sous-produits industriels et produits d'excédents.

Dans un contexte de crise économique internationale, la consommation est globalement peu dynamique.

Dans cet environnement, et afin d'affronter des conditions de marché difficiles à anticiper, le Groupe a d'ores et déjà pris des mesures pour préserver sa situation financière.

Le Groupe est confiant dans sa capacité à s'adapter à la situation actuelle, grâce à la qualité et à l'engagement de ses équipes, la force de ses marques et de son programme d'innovations.

\* \* \*

<http://www.unibel.fr>